



0.2 ml 96 well PCR Plate, Skirted



Product Highlights

• Certified RNase and DNase free

Product Applications

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab (UK) LTD 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk







General Data

Art. No.	E1402-9800
Pack Size	1 Pack × 10 Plates
Sterile	Νο
Volume	0.2 ml
Number of wells	96 wells
Material	Polypropylene
DNase free	Yes
Free of endotoxins	Yes
Pyrogen free	Yes
RNase free	Yes
Color	Natural

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab (UK) LTD** 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk







More informations about 0.2 ml 96 well PCR Plate, Skirted

STARLAB's 96 well full skirt PCR microplate is designed to fit standard 96 well blocks. Ultra-thin and consistent wall thickness allows precise thermal transfer for optimum results. Automation friendly full skirt design can be sealed with 8/12 strip caps or sealing films and foils.

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH.

Starlab (UK) LTD 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk

